

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 12.01.2023 Meldungsnummer: HR01-1005650562

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung A-22 AG, Zug

A-22 AG (A-22 SA) (A-22 Ltd) Baarerstrasse 43 6300 Zug

A-22 AG (A-22 SA) (A-22 Ltd), in Zug, CHE-406.831.183, Baarerstrasse 43, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.12.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betreib eines Architektur- und Planungsbüros sowie die Durchführung von Bauleitungen für Dritte. Die Gesellschaft kann als Generalunternehmerin auf eigene Rechnung sowie für Rechnung Dritter tätig sein sowie Dienstleistungen im Zusammenhang mit ihrer Tätigkeit im Baugewerbe erbringen. Insbesondere gehört das Erbringen von Leistungen in den Bereichen Planung, Visualisierung, Überwachung und Kontrolle beim Erstellen und Renovieren von Bauten aller Art zum Zweck der Gesellschaft. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen und finanziellen Transaktionen durchführen, welche dieser Zweckbestimmung dienen. Namentlich kann sie Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich per Brief, E-Mail oder andere elektronische Medien an die im Aktien-resp. Wertrechtebuch eingetragenen Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 20.12.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Gjuraj, Rinor, von Walchwil, in Menzingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 360 vom 09.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug